Facultad de Ciencias Naturales
Universidad de puerto Rico, Recinto de Rio piedras

Ejercicios de Repaso Examen 4
Inmersion

1. Secuencia
Encuentre el n-ésimo término de las siguientes secuencias

a) 2.7,13,18, - --
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2. Funciones y dominios

Dada las funciones fy g. Realice f+ g, f—gy Z Determine el dominode f, g, f+g, f—gy Z
8

8

a) f(x)= Vx+5ygx)=x"-9
by fx)=2x>+1ygx)=x>-1

3. Composicion de funciones
Dada las funciones f y g, encuentre la composicién f(g(x)) y su dominio.

a) f(x) = x>y gx) =3x+2
b) f(x)= Vx—Tygx)=x*-4

4. Transformaciones de funciones
Dada la funcién f(x), grafique la respectiva transformacion

a) f(x) = x?, transformacioén: -3 f(x + 1) + 2.
b) f(x) = +/x, transformacion: % f(x—3)—4.
5. Anadlisis de funciones

Dada la funcién f. Determine los intervalos donde la funcidn es creciente, decreciente o constante.

2x + 3, x>0
-2x+1, x<0

3x—4, x>-1

5, x< -1

a) f(x)= { b) f(x) = {

6. Parabolas
Escriba las siguientes pardbolas en forma de vértices, indique el vértice y eje de simetria.

a) f(x)=3x2—6x+1 b) f(x):—x2+8x—3



7. Funciones inversas
Determine si la funcién dada es uno a uno. De ser asi, encuentre su inversa.

- _ 3x+2
a) fx)= Vx—-2+5 By f(x) = X+

x—1

8. Desigualdades
Resuelva cada una de las siguientes desigualdades.
a) x> +2x-8>0
b) (x+2(x—4)— (x+2)(x—4)?> >0

9. Asintotas y cortes
Para cada funcidn, encuentre las asintotas horizontales y verticales, los cortes en los ejes y grafique la funcién.

3x-2 5x+3

a) f(x) = b) () = T —

x+1

10. Secuencias
Encuentre los primeros 4 términos de cada secuencia

@ an == b an =)

11. Secuencias aritméticas y geométrica
a) Determine cudles de las siguientes secuencias son aritméticas o geométrica. Encuentre el n-ésimo

término.

1) 1,4,7,10, 13, - -
2) 5,9,13,17,21, - - -
3) 4,8,16,32, - - -

12. Sumas de series Encuentre las siguientes sumas

a) 5+12+19+26+33+40+ + 128.

10
b) Z(7n -3)
n=0

13. Proporcionalidad

a) Enun laboratorio, la intensidad de la luz I medida a cierta distancia de una fuente luminosa se comporta
segun la ley del inverso del cuadrado de la distancia, es decir, la intensidad es inversamente proporcional
al cuadrado de la distancia d desde la fuente. Si a una distancia de 2 metros la intensidad de la luz es de
100 lux, /cudl serd la intensidad de la luz a una distancia de 5 metros?

b) Siy es directamente proporcional a x, y y = 150 cuando x = 300, encuentre la constante de proporcién.
14. Salario y promedios

a) Un empleado recibe $30,000 el primer afio y $1,500 de aumento cada afio por los préximos 29 afios.
Encuentre el total del salario ganado y el promedio aritmético de los 30 salarios anuales.



b) Un empleado recibe $28,000 el primer afio y $1,000 de aumento cada afio por los proximos 29 afios.
Encuentre el total del salario ganado y el promedio aritmético de los 30 salarios anuales.

15. Resuelva

a) Una pelota es lanzada hacia arriba con una velocidad inicial de 80 pies por segundo desde un techo a
15 pies sobre el nivel del suelo. La altura de la pelota al tiempo ¢ esta dada por A(f) = —161> + 80z + 15.
Encuentre la altura maxima de la pelota.



